



《复仇者联盟3：无限战争》 为何敢称最强 超级英雄电影？

全球票房11天破10亿美元 领跑各项纪录NO.1 国内映前5天 预售破1.5亿人民币

□记者 权震乾

5月份最让人期待的电影是什么？毫无疑问是《复仇者联盟3：无限战争》(以下简称《复联3》)。已于5月11日上映的《复联3》，是美国漫威工作室十年内最受万众期待的超级英雄电影，不仅云集了小罗伯特·唐尼、斯嘉丽·约翰逊、本尼迪克特·康伯巴奇等三十多位好莱坞超级巨星，还成为全球票房最快破10亿美元纪录的电影。该片在国内的预售票房也已超过1.5亿元。为什么《复仇者联盟3》如此厉害？它有什么魔力？

美国超级大IP故事撞脸国产玄幻剧

早在2016年，《美国队长3》的导演罗素兄弟就宣布将执导漫威宇宙有史以来最庞大的电影——《复仇者联盟》第三部。而由于片长原因，这部电影将分成上下两部，这部影片将在2018年与2019年上映。今年4月19日，在上海迪士尼乐园，漫威影业举行了十年红毯纪念活动，为即将上映的《复联3》造势。尽管主办方因执行力和策划能力饱受诟病，但活动开始前一晚数以万计的漫威粉丝涌入迪士尼乐园的场景，还是震撼到了不少人。而当日赶往上海的粉丝，还占不到全国漫威粉丝数的十分之一。

上世纪末到本世纪初，日韩、欧美文化大批涌入国内，而日本的众多IP诸如《口袋精灵》系列、《名侦探柯南》系列与欧美的《哈利波特》系列等在国内拥有众多的粉丝。而随着国人消费能力的提升，中国粉丝渐渐成为这些IP海外市场最受重视的一批。更有传闻称，为了中国市场，2017年漫威还曾计划将中国的国宝大熊猫纳入漫威英雄的行列中来。说得通俗易懂些，漫威电

影其实与国内不少背靠IP的影视作品一样，系列电影均改编自漫威工作室旗下出产的同名畅销漫画，而这些漫画的生产者，则是常出现在“漫威电影宇宙”客串的96岁高龄的老爷子斯坦·李。对于有些不是漫威忠实粉丝的国内观众来说，超级英雄

电影其实与国内不少玄幻小说的背景非常相似：同样庞大的平行世界，同样拥有超强能力、“逆天改命”的主角，同样为了拯救苍生而努力的高尚目的……这些元素放之四海而皆准，不是只有美国超级英雄电影才有。但对于更多的漫威粉丝来说，看漫威电影更多地是在看一种情怀。



黑寡妇

三十位英雄集结迎战史上最强反派

可以说，从2008年面世的首部“漫威电影宇宙”电影《钢铁侠1》开始，漫威工作室就展现出了强大的野心，它花费十年时间、十余部电影打造出了一个庞大的虚拟平行世界。在这个宇宙中，有神秘组织神盾局、九头蛇，有由超级能力者组成的一支时刻准备拯救地球的复仇者联盟，也有无数等待被拯救的普通人。这十年中，复仇者联盟不断发展壮大，一次次面临着拯救地球的任务。而在《复联3》中，他们遭遇了有史以来最大的敌人——灭霸，他们将和盟友集结在一起，不惜一切代价将灭霸赶出地球、拯救世界。

为什么说今年上映的《复联3》，是美国超级英雄电影史上

的里程碑呢？首先，别的不说，当2017年11月《复联3》的第一支预告片上线时，国外最大视频网站油管的服务器直接崩溃。其次，这部电影造就了影史上最多超级英雄出现在同一部电影的纪录，影片中的超级英雄多达30余位，这些人单拎出一个，都有撑起一部超级英雄电影的实力。同时，预告片中还出现了不少历史性同框的画面：钢铁侠、奇异博士带着蜘蛛侠拯救地球；雷神索尔与浣熊组队；奇异博士和钢铁侠齐发大招……最后，这部电影是小罗伯特·唐尼、克里斯·埃文斯等人作为超级英雄，最后一次阵容齐全地出现在电影中。届时，与漫威合同到期的几位演员所饰演的角色将消失。此前漫威也宣布，将以《复联3》《复联4》作为漫威电影宇宙的时间节点，在这之后，漫威将是全新的世界。



卡魔拉

视觉超震撼全片IMAX制作创历史

作为妥妥的好莱坞大片，首当其冲就是要给人感官上的刺激，因此，《复联3》的导演与制作团队在影片的特效和视觉方面下了功夫。罗素兄弟在该片中史无前例地全程采用IMAX摄影机的录制方式，创造

了好莱坞电影制作的新历史。这种IMAX摄影机可与先进的数字原底翻版技术(DMR)相结合，为影片提供最高级别的数字内容拍摄和回放，从而以超高的细节清晰度、逼真的色彩呈现、更出色的对比度，提供高水准影像。运用IMAX摄影机，意味着可以更加充分地利用IMAX银幕的规模与范围，因此在IMAX影院中，画面将得到上下延

展，与普通影院相比，《复联3》全片都会在IMAX银幕上呈现多达26%的画面增幅。毫无疑问，《复联3》上映后，IMAX才是最佳的观影选择。

除了技术方面的手段，《复联3》中犹如末日降临的决战场景也在预告片中露出冰山一角。据4月25日去香港看首映的粉丝透露，《复联3》中各路超级英雄集结的场面气势恢宏，给人带来视觉冲击的同时也让人忍不住感动落泪。还有，更别提被誉为“漫威写得最好的反派”灭霸的登场，估计会让不少粉丝瞠目结舌。

由于国内粉丝的热情，《复联3》在未上映之前的预售票房成绩就已突破1.5亿元大关，尽管尚不知道电影的最终票房表现，但从济南一个城市5月11日零点场的预售情况来看，《复联3》的表现相当不俗，不仅许多影院早已没有了位置，而且为了扩大收入，还有不少影院特地加场，供粉丝第一时间观看这部电影。



星爵

超人历史最悠久 美国人独爱超级英雄

□记者 权震乾

近些年来，美国超级英雄电影在全球范围内席卷票房，也引发了不少国内观众的热议。为何超级英雄电影如此经久不衰？超级英雄主题到底是如何发展起来的？

其实，在接触到漫威电影宇宙之前，国内观众最早接触到的美国超级英雄形象是超人。超人形象由美国DC漫画公司制造，初次登陆漫画是在1938年，这也是漫画史上第一位超级英雄。当时正值美国经济大萧条时期，“超人”的出现，让美国民众看到了一个救星，因此漫画一经问世，迅速火遍全国，成为当时美国人的精神支柱。而自超人

以来，超级英雄形象层出不穷，出一个火一个，这也成为美国独特的文化输出。

超人形象最经典的电影，要数1978年由克里斯托弗·里夫主演的《超人》系列。这部电影曾在1986年引进中国。彼时片中精致的特技镜头、宏大的场面让国内观众惊为天人，引发了一阵观看热潮。

不过，看到美国DC与老对手漫威共同争夺国内市场，也有不少国内人士反为何国内没有出现超级英雄形象。其实早在40多年前，国内就已经出现了属于自己的超级英雄电影，名为《中国超人》，是1975年的香港电影，主演是经常跟周润发合作的李修贤，编剧是科幻作家倪匡。不过，中国的超级英雄电影还不止这一部，1976年的《关公大战外星人》和1977年的《李三脚威震地狱门》同样脑洞大开，十分有趣。看来对于超级英雄这个主题的执着度，全世界都是一样的。

央视主持人朱迅 出书回应癌症复发

在主持圈子里，央视主持人朱迅一直被当做励志典范。年少时留学日本，在异国主持了不少大型节目。回国后从坐冷板凳到主持《正大综艺》《星光大道》，并参与了6次央视春晚的录制。

2006年，朱迅患甲状腺肿瘤，悄悄住进医院的她却向记者偶然碰到，随之，朱迅的个人隐私也成为公众话题。术后一个月，她就回到演播室继续工作，深感活着的每一天都是赚来的。但十几年来，谣言未断，屡有“朱迅癌症复发”的消息见诸八卦新闻。

近日，朱迅出书《阿迅》回忆“我的前半生”，书中谈及了她的工作、生活，以及与老公王志的相识。在书的后记中，朱迅回应了网传的癌症复发是假消息。以前她的确有肿瘤，长过多个疙瘩，但经过几次大手术已经割掉了。网友对新书表示支持：“希望你的后半生也像前半生一样精彩。” 本报综合

《淑女的品格》 正式立项

之前有消息称，都市女性题材剧《淑女的品格》即将被搬上大荧幕。

近日，壹心娱乐官方微博发布消息，称《淑女的品格》正式立项：“电视剧《淑女的品格》已经由壹心娱乐旗下制作公司壹线影业，即海宁壹线影视文化有限公司取得拍摄资格并正式进入创作阶段。壹线影业已与两位原创博主建立唯一版权开发合作关系，根据原创构想，壹心娱乐旗下演员陈数将作为主演之一参与电视剧的拍摄。”

在此前曝光的电视剧拍摄制作备案公示表中显示，《淑女的品格》是一部都市题材的作品，将于2018年8月开始拍摄，拍摄周期为三个月，共计40集。此消息曝光后，网友纷纷围观并留言表示期待，称：“千盼万盼终于把这部剧盼来了！”、“此刻心情无比的激动！” 我是弥尔

《巴清传》 放弃重拍

唐德影视是中国知名制作公司，旗下女演员范冰冰也是大股东之一，唐德影视的新剧《巴清传》号称斥资5亿人民币制作，本是打算在2018年度推出的强势大片，不料，日前该剧男主角高云翔爆出性侵案，《巴清传》也因此陷入停播危机。

该剧的女主角范冰冰一开始很看好该片的吸金能力，投资约2.5亿人民币(约占总投资的一半)的资金，如今也石沉大海。

据悉，此前为了不影响上档，公司本打算让郭品超取代高云翔重拍，但因为高云翔出现的画面都是大场面，重拍需再砸5亿人民币，最后作罢。 大米